



**«Кузнецкий индустриальный техникум»**

**ГПОУ КИТ**

# **"ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ"**

Автор: руководитель музея  
Борецкая Людмила Ивановна

# **КУЗНЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ**



В Кузнецком индустриальном техникуме есть музей «Наша жизнь», в котором собрано много экспонатов, фотографий, информации о выпускниках и учителях.



Есть в музее витрина, посвященная Специальной Военной Операции. Сбор материала о выпускниках и студентах, которые стали участниками СВО занимаемся с 2022 года. Некоторой информацией хотели поделиться и рассказать о выпускнике нашего техникума - **Покачалове Егоре**.

На данный момент младший сержант артиллерийской разведки. Награждён орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью Суворова, медалью «За воинскую доблесть», медалью участника операции «Бахмутская мясорубка».



### **Покачалов Егор Вячеславович родом из Новокузнецка.**

В 2014 году поступил в КИТ на теплотехника. В 2018 году получил диплом и 4 года работал по специальности на Западно-Сибирской ТЭЦ. Играли в футбол от предприятия, даже получил 2 место в соревновании по заводу ЕВРАЗ. На работе была бронь, поэтому в 2022 году добровольно осенью ушел на СВО.

В первую командировку по контракту был направлен в ПВО, район Северодонецка-Бахмута. Тогда ситуация с беспилотниками отличалась: дронов было немного и ударную функцию выполняли в основном разведывательные подразделения. С началом службы в ЧВК «Вагнер», специальность штурмовик. . За семь месяцев Егор обнаружил и уничтожил около 15-ти БПЛА, не считая общего количества сбитых целей на позиции. Награжден медалью «За заслуги перед Отечеством» 2022г.

2-й контракт – в начале сентября 2023 года подписал с Министерством Обороны РФ.

Егор был направлен в штурмовой отряд. В бригаде целенаправленно тренировали на штурм. Работали небольшими группами. задачу, выполнили. Три часа вместе с подразделением продолжал наш выпускник зачистку окопов и блиндажей. Именно там столкнулся со смертью лицом к лицу, получил первое ранение. После лечения снова в бой. В начале 2024 года был повторно ранен, госпиталь, восстановление сил и снова к товарищам, завершать начатое дело.



После восстановления вернулся в артиллерийскую разведку. Ребята работали используя дроны для выявления позиций вражеской артиллерии, миномётов и пунктов управления. Корректировали огонь нашей артиллерии, обеспечивая до 200 выстрелов в интенсивные дни.





— Люди, которые окружают меня здесь, пойдут со мной до конца, поддержат всегда и везде. Мы стали как одна большая семья, где много бойцов разного возраста с разным жизненным опытом, которые могут научить чему-то, чего раньше не знал. Здесь моя вторая семья, которая будет всегда за меня горой.

— Я стал больше ценить жизнь, верить в Бога. Понял, что настоящие ценности — это не деньги и материальные блага, а семья, друзья, любовь и взаимопомощь. Когда вернусь на гражданку, точно не буду тратить время на пустые разговоры и бессмысленные занятия. Буду ценить каждую минуту, проведённую с близкими людьми.



